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13 dec 2017

SUBIECTUL I (30p) Pe foaia de tezi se trec doar rezultatele.

. Media geometrica a numerelor a = (V3 +v2)(V5 - 2) sib = (V3 = v2)(v5 + 2)
este...

Multimea solutiilor inecuatiei 1 — 2x = 0 este.......

in cubul ABCDEFGH masura unghiului dintre dreptele BG si DG este.....
Descompunerea in factori ireductibili a expresiei 4x + 9x3 — 12x? este...

V3+2vV2—|1-V2| =

; 5 .7 . ;
Dintre numerele — si —= mai mare este numarul.........
3W2 7 2v3

R

SUBIECTUL II (30p) Pe foaia de teza se trec rezolvirile complete:

7. Se considerd numerele a=v7-vV2 si b = V7 + V2.

Ariataticad numarul 2 + x e (i;é).
a b 5°5
8. Verificati egalitatea : 1+(x* + x + 3)(x* +x+ 1) = (x* + x + 2)2,vx € R
‘e o idera py a1 - == L__.Z,_ 2 _ — 2
9. Se considera expresia E(x) (1 + — x-+2) Jx 4) — x* + 5x

a) Determinati valorile reale ale lui X pentru care expresia este definita
b) Aratati ca E(x)=4x+2

. 6
¢) Determinati x€ Z ,pentru care e € Z.

10. Arataticavx? — 6x + 10 > 1,vx € R.
SUBIECTUL II1(30p) Pe foaia de teza se trec rezolvarile complete:

I'l. Fie dreptunghiul ABCD cu AB =4cm, BC = 3cm, {O}=ACNBD. Pe planul
dreptunghiului se ridica perpendiculara MC, MC = 12 ¢m.
a) Realizati un desen corespunzitor ipotezei.
b) Calculati m(<(MC,DB)).
¢) Calculati tg(<(MO,(ABC))).
d) Daca E este mijlocul segmentului [MA]. demonstrati ¢ca EO L(ABC).
e} Demonstrati ca ABLMB.
f) Calculati BE.



Barem de corectare

Subiectul I

b =

N

MG venvmimsessrimimemm s s s s A 5p
XE (—~00,§] ............................................ 5p
O s e R 5p
(3K = 2) 2, 5p
Do A i R R R R e R 5p
=l



oF,
SNy b U 2 L1y
0?;@6/&“25”54 YA

(E 2108 £V % /7/0)

a@/\/ﬁ W= =) j+{ar3)ar )= /dﬂ) /5/>>
/Léd+/7 (£+2) /xf)
Coue prin totocd A it

) 4) XW\%% -2§ (57

p) EW) = hxite (57) |
() hxt €0 Lirde A l-1,24%" /é/-néf@

fe f-1,-3,0, 40,5, %) -4} )4 /j/s)
ve f-5-3 007 Wf/f//

wue 0 =l £ /JT
4) A Giero = UXEEXHI 1] ( /)
\/x 2P /ﬂf)
L0k (Xfé) >0 4/0)
(Xvﬁ) g vk 20 =1 O




{,‘,) J{DWM LT f bmor(_’ 5{7
L) me L(add Mﬂ lj — MC LN
D C ()

c) OC=pr MO =2 %’-”(MO (.-“Jrﬁc’)):
w7 ® 4

MCL (‘W’C)(W j::) McLoC =24 MCO M. tn C
o ¢ C(4r0) e :
— §fMot)= 5 _
=% oc-2

=5 h(F(ME,DB)) =G0

5 (Mo, 0¢) = Mot

[-\'L:S_M(fpwdmccz(.\) B ’Z- )
12 Y A
5 "? ) @

G(xMoc) = =

gl e
L) E wajl A (MELE) o Lawas wiylecce

O \,wcjl L’w(ﬁ‘fﬁ] *"10{"’)} @ M’\sz_\}MC%

=> Eo| ML dar Hu@/&- () @;m(w)

&) Ats] BC (bﬁu\n W Ci/\ i
ML (aB0);, mgc,m/e(,)@-p MCLAB M’v (M('f*)%

SAISTIRN(S (1 <&?ﬂ@L(HCﬂ
5 13
%cm@éw\a& )D_L) =7 Pr%—l‘b/
() a M@fl M m% (pdtei) \Sm)%f”MA‘ Gy

rde) =2 BE='E
M4 1% (&w& HCAA/L ) 2
(Soue duiv s EOB - Lutﬂw@ @



